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 Úvod 
 

Váţení přátelé, 

 Centrum pro sluchově postiţené Hodonínsko, o.p.s. (dále jen CPSP) Vám předkládá 

výroční zprávu za rok 2019.   

 Rok se s rokem sešel a přišel čas zhodnotit naši činnost. Rok 2019 byl náročný  

na probíhající změny, jak organizační tak personální. Během roku jsme dospěli k rozhodnutí, 

ţe sloučíme sluţbu sociálně aktivizační sluţby pro seniory a OZP se sociální rehabilitací.  

Tato sluţba je pro naše uţivatele stěţejní, dává jím větší moţnosti komplexnosti péče 

jak v ambulantní tak i v terénní sluţbě. Celý rok jsme se na tuto změnu připravovali.  

A musíme říci, ţe přechod proběhl hladce. 

Jednou z překáţek bylo personální obsazení sluţeb, z důvodu odchodu některých 

zaměstnanců a dlouhodobých pracovních neschopností. Ale i tuto situaci jsme vyřešili 

s nasazením zbývajících zaměstnanců, kterým tímto patří velký dík.  

Všechny naše sluţby se opět dostaly do základní sítě Jihomoravského kraje a také 

základních sítí jednotlivých ORP v okrese. Toto zařazení nám dává i jistotu přidělených 

dotací, které v loňském roce pokryly chod našich sluţeb, společně s důleţitým příspěvkem  

na zaměstnávání osob se zdravotním postiţením od Úřadu práce Hodonín, který tvoří téměř 

jednu třetinu mzdových prostředků.  

Rok 2019 byl také rokem vzdělávání. Zapojili jsme se do projektu vzdělávání 

Jihomoravského kraje, který připravili pro pracovníky sociálních sluţeb. Ke vzdělávání také 

přispěla pravidelná supervizní setkání s Mgr. Pelechem. 

Také jsme přijali výzvu a přihlásili se do projektu „Zkvalitňujeme sociální sluţby  

pro neslyšící“, které je hrazeno z prostředků ESF ve spolupráci s MPSV ČR. 

V tomto projektu jsme se zapojili se sluţbami sociální rehabilitace a tlumočnické 

sluţby. Čekalo nás hodnocení sluţeb, týmem odborníků z pohledu kvality sluţeb. Dále nám 

projekt nabídl další vzdělávání a setkávání se se sluţbami napříč ČR, které se zabývají péči  

o sluchově postiţené a diskutování nad společnými tématy, nejen na uspořádané konferenci 

s názvem „Jak můţeme být více slyšet“.  

Zhodnocení našich sluţeb dopadlo na výbornou a k úpravě standardů kvality 

sociálních sluţeb došlo jen okrajově, zaměřili jsme se více na hodnocení kvality sluţeb. Jedna 

ze změn je přepracování systému hodnocení uţivatelů, který nám slouţí jako vyhodnocení 

jednoho z cílů kvality sluţby s pohledu našich uţivatelů a výsledek je uţ letos, v této zprávě, 

uveden. 

Cílová skupina osob se sluchovým postiţením je specifická, potýkají se s problémy a 

vše je o to více stiţeno komunikační bariérou, která jim brání v přirozeném získávání 

informaci, v moţnosti zaměstnanosti, studia, navazování sociálních vztahů. Proto bychom 

rádi znovu připomněli důleţitost podpory komunity neslyšících a nedoslýchavých a 

poděkovali všem, kteří ji nezištně a ochotně zajišťují. Ačkoliv svět jde dopředu, tak problémy 

Neslyšících jsou stále viditelné jen minimálně, a tak je tato podpora klíčová pro zajištění 

jejich bezpečného a pomocného prostředí. Jsme rádi, ţe je tato podpora pravidelná a doufáme, 

ţe bude pokračovat i v dalších letech. Děkujeme tak všem, kteří organizaci i sluchově 

postiţeným pomáhají. 

Mgr. Marta Kadlecová 
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Organizační struktura CPSP Hodonínsko, o. p. s. 
 

 Zakladatelé:     Mgr. Zdena Seménková 

     Josef Mišurec 

     Šimečková Marie 

     Trávníčková Hana 

     Eliáš Petr 

     Bc. Marta Kadlecová, DiS. 

 

 Správní rada:   Marie Petrů, DiS. 

     Mgr. Zdeněk Gloz 

     Mgr. Jindřiška Friáková 

 

 Dozorčí rada:   Ing. Kočí Josef 

                                Kudličková Hana 

     Bc. Ţáčková Monika 

 

 Ředitelka:   Mgr. Marta Kadlecová, DiS. 

  

 Zaměstnanci: 

 Vedoucí sluţeb:  Mgr. Marta Kadlecová, DiS. 

 Sociální pracovníci:  Mgr. Milan Zerák 

     Mgr. Marta Kadlecová, DiS. 

     Mgr. Denisa Štefánková 

     Bc. Dana Lupačová 

 Pracovníci  

 v sociálních sluţbách:  Petr Eliáš 

     Jitka Kollárová 

     Iveta Konečná  

 Bc. Dana Lupačová  

 Magda Racková 

     Františka Šťastná 

        

 

Externí pracovníci:   Ing. Radek Hluchý   správce sítě 

     Ludmila Konečná   účetnictví 

     Mgr. Luboš Pelech   supervize 

     Vlasta Bartošíková   lektor 
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Zpráva o činnosti 2019 
 

Obecně prospěšná společnost byla zapsaná do rejstříku obecně prospěšných společností, 

vedeném u Krajského soudu v Brně v oddílu O, vloţce číslo 505 a to dne 24. 7. 2012. 

CPSP Hodonínsko, o.p.s. bylo zaloţeno na základě změn občanského zákoníku.  Obecně 

prospěšná společnost přebrala poskytování sociálních sluţeb od občanského sdruţení Svaz 

neslyšících a nedoslýchavých v ČR Základní organizace ve Veselí nad Moravou a to v plném 

rozsahu všechny práva a povinnosti, pracovníky i klienty sociálních sluţeb. 

Dne 26. 9. 2012 byla podána ţádost o registraci sociálních sluţeb na JMK pod číslem 

jednacím JMK 120630/2012. Této ţádosti bylo vyhověno a dne 6. 11. 2012 nabyla právní 

moci. Od 1. 1. 2013 byly tedy zaregistrovány pod touto organizací tři sociální sluţby – 

Sociální rehabilitace, Sociálně aktivizační sluţby pro seniory a osoby se zdravotním 

postiţením, Tlumočnické sluţby. 

Poskytované služby 
 

Posláním CPSP Hodonínsko, o.p.s. je podporovat soběstačnost a rozvoj uţivatelů. Zabránit 

sociální izolaci u sluchově postiţených a dále rozvíjet duševní síly a schopnosti u celé cílové 

skupiny. 

Vzhledem k současnému ţivotnímu stylu přibývá v populaci osob se sluchovým postiţením 

(dále jen SP). Našim zájmem je co největší nabídka sluţeb pro tuto cílovou skupinu.  

Hlavním cílem sociálních sluţeb naší organizace je 

začlenění SP a seniorů do společnosti, pomoci jim při 

překonávání problému spojených s jejich postiţením  

či věkem a moţnost vyuţívat komplexní sluţbu, kterou 

pro ně vykonáváme. Zabezpečení dostupnosti kvalitních 

informací o vlastním postiţení, onemocnění sluchového 

orgánu, sluchadlech, kompenzačních pomůckách, 

legislativě. Tyto informace vhodnou formou předáváme 

SP lidem, ale také jejich nejbliţším, tj. rodinným 

příslušníkům, přátelům apod. Dostatek informací umoţňuje SP sníţit míru jejich závislosti a 

lepší uplatnění ve společnosti. Pozitivem naší práce je i dobrá spolupráce s foniatrickými 

lékaři, ORL pracovišti, logopedy a audioprotetickými firmami.  
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1. Sociálně aktivizační služby pro seniory a osoby  

se zdravotním postižením 

 

Cílovou skupinu uţivatelů tvoří osoby se sluchovým postiţením od 18 let věku a 

senioři nad 65 let, kteří se ocitli v nepříznivé sociální situaci. Sluţbu poskytujeme všem, 

kteří jsou schopni dojít do sluţby osobně. Sluţby jsou poskytovány všem bez rozdílu 

pohlaví, národnostní příslušnosti v ambulantní formě.  Jedná se o velmi rozmanitou 

skupinu, lišící se stupněm i druhem vady a způsobem komunikace. 

 Jedná se o: 

 nedoslýchavé uţivatele sluchadel 

 ohluchlé vyuţívající k rozumění řeči odezírání 

 uţivatele kochleárních implantátů 

 prelingválně neslyšící, většinou uţívající jako hlavní komunikační prostředek 

znakový jazyk.  

 osoby trpící ušním tinnitem 

 osoby v seniorském věku  

 

V Sociálně aktivizačních sluţbách se nám dobře prolínají obě cílové skupiny (senioři a osoby 

se SP), kdy se tak společně mohou podílet na aktivitách a neztrácí tak vazby na své okolí. 

Hlavním cílem sluţby je předcházet sociálnímu vyloučení seniorů a sluchově 

postiţených. Vytvářet pro uţivatele podmínky pro jejich zapojení do připravovaných aktivit 

s ohledem na jejich přání a moţnosti sluţby. 

Uţivatelům nabízíme prostor pro aktivní trávení času, vzájemné setkávání a výměnu 

ţivotních zkušeností ať uţ z oblasti sluchového postiţení či seniorského věku.  

FORMA 

POSKYTOVANÉ 

SOCIÁLNÍ SLUŽBY 

 

DRUH SOC. SLUŽBY 

POSKYTOVANÉ 

 

OBJEM NÁKLADŮ V 

ROCE 2019 

 

AMBULANTNÍ 

SLUŽBY 

 

SOCIÁLNĚ AKTIVIZAČNÍ SLUŽBY 

pro seniory a OZP 

637 022,00 

AMBULANTNÍ A 

TERÉNNÍ SLUŽBY 

 

SOCIÁLNÍ REHABILITACE 

 

 

2 086 664,00 

 

TLUMOČNICKÉ SLUŽBY  

 

1 111 466,00 
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V Sociálně aktivizačních sluţbách poskytujeme základního sociálního poradenství sluchově 

postiţeným osobám a seniorům. Dále jsou to sociálně terapeutické činnosti spočívající 

v nabídce programů a technik podporujících udrţení a rozvoj úrovně 

osobních a sociálních schopností jedince a organizování 

vzdělávacích aktivit, kam patří např., dílny, muzikohraní, Fit klub, 

Senior Klub, KLIK – klub počítačové 

gramotnosti. 

  Uţivatelům je zprostředkován kontakt 

se společenským prostředím a to v Klubu neslyšících; Klubu 

nedoslýchavých při jednodenních poznávacích pobytech, víkendových a 

týdenních psychorehabilitačních pobytech s kurzem komunikace; 

společenských a kulturních aktivitách; 

přednáškách a besedách. Jsou pořádány 

skupinové a integrační aktivity zaměřené 

na posílení skupinové soudrţnosti a 

tolerance. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Stanovené cíle pro rok 2019: 

1. Pomáhat rozvíjet nebo udrţet motorické a kognitivní dovednosti 

2. Vytvářet pro uţivatele podmínky pro jejich zapojení do připravovaných aktivit 

3. S aktivní účastí uţivatelů se bude pravidelně konat Senior klub, Klub nedoslýchavých, 

KLIK a Klub neslyšících 

4. Usilovat svou sociální sluţbou o co největší nezávislost osob se sluchovým postiţením a 

seniorů na druhých osobách a institucích 

5. Pomáhat překonávat komunikační a informační bariéry  

6. Poskytovat sluţbu kvalitně 

 Nejméně 75% uţivatelů bude v dotazníku spokojeno se sluţbou. 

 Nejméně 50% uţivatelů bude v dotazníku spokojeno s dostupností sluţby. 

 Nejméně 75% uţivatelů bude v dotazníku spokojeno s ochotou pracovníků sluţby 

Vybrané statistické údaje SAS pro seniory a OZP za rok 2019  

Počet jednotlivých uţivatelů                  293 

Celkový počet intervencí 2 503 

Z toho počet přímých intervencí  2 503 
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Vyhodnocení cílů pro rok 2019: 

1.  Uskutečnil se kurz komunikace, v kterém měli uţivatele moţnost si své 

motorické a kognitivní dovednosti rozvíjet a udrţovat, cíl byl splněn 

2.  Uţivatele měli k dispozici pravidelně klub seniora, klub nedoslýchavých, klub 

nedoslýchavých, dílničky, kde si tyto schopnosti mohli rozvíjet či udrţet, cíl byl 

splněn 

3. Uţivatelé si u nás osvojili pouţívání sluchadel a také kompenzačních pomůcek, 

čím se zvětšila jejich nezávislost na pomoci ostatních, cíl byl splněn 

4. V rámci zprostředkování kontaktu se společenským prostředím jsme našim 

uţivatelům pomohli překonat komunikační a informační bariéru. Také v klubu 

Klik se učili tuto bariéru odbourávat, cíl byl splněn 

5. Z hodnocení sluţby, které se dělá u kaţdého uţivatele, vyplývá, ţe sluţba je dle 

uţivatelů poskytována kvalitně, cíl byl splněn 

 

 

Výsledky hodnocení spokojenosti potvrdily stanovené cíle pro rok 2019 viz. 

následující graf. 

 
 

 

Graf 1 Spokojenost Sociálně aktivizační sluţby pro seniory a OZP za rok 2019 
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2. Sociální rehabilitace   

Cílovou skupinu tvoří všechny osoby se sluchovým postiţením, bez omezení věku 

a senioři nad 65 let, kteří se ocitli v nepříznivé sociální situaci. Sluţba je poskytována 

v ambulantní a terénní formě. Terénní forma je pro imobilní uţivatele umístěné v domácím 

prostředí nebo v pobytových 

zařízeních. Dále sluţbu vyuţívají 

uţivatele při nácviku kompenzačních 

pomůcek. Pracovníka sluţby 

v zařízeních mohou kontaktovat  

i uţivatelé z okolních obcí  

ve stanovenou dobu terénní sluţby. 

Snaţíme se tak sluţbu přiblíţit více 

uţivatelům. 

 

Hlavním cílem sluţby je, aby osoby se sluchovým postiţením mohli kvalitně a 

samostatně, popř. s co nejmenší mírou podpory, uspokojovat své osobní potřeby a zájmy  

v rámci běţné společnosti. Odstraňování komunikační a informační bariéry. 

  

V rámci sluţby je poskytováno základní sociální poradenství, dále jsou to nácviky obsluhy 

a údrţby sluchadel, individuálních tvarovek a 

kompenzačních pomůcek, nácvik obsluhy 

běţných zařízení a spotřebičů, nácviky 

komunikace v rodině.  

Uţivatelům zprostředkováváme 

kontakt se společenským prostředím a 

to při jednodenních nebo vícedenních 

volnočasových aktivitách, kdy 

navštěvujeme výstavy, divadelních představení, 

exkurze, poznávací aktivity, dále je to při nácviku 

běţných a alternativních způsobů komunikace, 

kontaktu a práci s informacemi, besedách, 

přednáškách. V nemalé míře i v Klubu neslyšících a 

při doprovodech. Další činností sluţby jsou 

výchovné, vzdělávací a aktivizační činnosti kam 

patří komunikační kurzy (kurzy odezírání, znakového 

jazyka, víkendové a týdenní psychorehabilitační 

pobyty spojené s kurzem komunikace); upevňování 

získaných motorických, psychických a sociálních 

schopností a dovedností – vaření, dílničky, 
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muzikohraní, kondiční cvičení; posilování paměti, vzdělávací aktivity. Poslední činností, ale 

velmi významnou je pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů a při obstarávání 

osobních záležitostí kde se jedná o pomoc při vyřizování telefonátů, vyplňování formulářů, 

vysvětlování a sepisování úřední korespondence; pomoc při vyřizování běţných záleţitostí; 

zprostředkování navazujících sluţeb – logopedická, foniatrická péče, psychologické 

poradenství, odborná audioprotetická firma, Úřad práce, sluţby občanské poradny; informační 

servis o moţnostech získání rehabilitačních a kompenzačních pomůcek; zajištění 

tlumočnických sluţeb; poskytnutí individuální podpory a pomoci formou aktivního 

naslouchání, společného rozboru problematické situace, hledání řešení. Poskytujeme podporu 

uţivatelům pro zvýšení orientace ve vlastních právech a povinnostech v dané problematické 

situaci. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Stanovené cíle pro rok 2019: 

1. Uţivatelé si osvojí, rozvinou, upevní nebo udrţí dovednosti při obsluze kompenzačních 

pomůcek a sluchadel – nejméně 50 uţivatelů dovede samostatně obsluhovat sluchadlo 

nebo kompenzační pomůcku. 

2. Vytvářet pro uţivatele podmínky pro jejich zapojení do připravovaných aktivit – s aktivní 

účastí uţivatelů se bude pravidelně konat Klub neslyšících. 

3. S aktivní účastí uţivatelů bude zorganizováno a realizováno alespoň 5 jednorázových 

ergoterapeutických aktivit. 

4. Uskuteční se 1 psychorehabilitační pobyt s kurzem komunikace. 

5. Poskytovat sluţbu kvalitně –  

 Nejméně 75% uţivatelů bude v dotazníku spokojeno se sluţbou. 

 Nejméně 50% uţivatelů bude v dotazníku spokojeno s dostupností sluţby. 

 Nejméně 75% uţivatelů bude v dotazníku spokojeno s ochotou pracovníků sluţby.  

 

 

 

Vybrané statistické údaje Sociální rehabilitace za rok 2019  

Počet jednotlivých uţivatelů                  582 

Celkový počet kontaktů 0 

Celkový počet intervencí 7 650 

Z toho počet přímých intervencí  7 650 
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Vyhodnocení cílů pro rok 2019: 

1. Uţivatelé si u nás osvojili pouţívání sluchadel a také kompenzačních pomůcek, čím se 

zvětšila jejich nezávislost na pomoci ostatních. Cca 150 uţivatelů, ze 457, navštívilo 

sluţbu jen 1 x za účelem nácviku obsluhy sluchadla nebo kompenzační pomůcky z čehoţ 

vyplívá, ţe cíl byl splněn 

2. Uţivatele měli k dispozici pravidelně kaţdých 14 dnů klub neslyšících a to na pracovišti 

Kyjov cíl byl splněn  

3. Během roku se uskutečnilo 5 dílen, cíl byl splněn 

4. Kurz komunikace byl uskutečněn, cíl byl splněn 

5. Z hodnocení sluţby, které se dělá u kaţdého uţivatele, vyplývá, ţe sluţba je dle uţivatelů 

poskytována kvalitně, cíl byl splněn 

 

Výsledky hodnocení spokojenosti potvrdily stanovené cíle pro rok 2019 viz. následující 

grafy.   

 

Graf 2 Spokojenost Sociální rehabilitace ambulantní forma za rok 2019 
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Graf 3 Spokojenost Sociální rehabilitace terénní forma za rok 2019 

3. Tlumočnické služby 

 

Cílovou skupinu uţivatelů sluţby tvoří osoby s těţkým sluchovým postiţením  

od 18 let věku, které se ocitli v nepříznivé sociální situaci. Sluţba je poskytována všem  

bez rozdílu pohlaví, věku, rasy, národní příslušnosti, sexuální orientace, víry a náboţenství, 

politického smýšlení, majetku v terénní a ambulantní formě.   

 

   Cílovou skupinou jsou: 

 těţce nedoslýchaví uţivatele  

 ohluchlí uţivatele vyuţívající k rozumění řeči odezírání 

 prelingválně neslyšící, většinou uţívající jako hlavní komunikační prostředek 

znakový jazyk  

 

Do cílové skupiny tak spadají osoby používající jako komunikační prostředek: 

 znakový jazyk 

 znakovanou češtinu 

 psanou formu českého jazyka 

 prstovou abecedu  

 

Hlavním cílem sluţby je předcházet sociálnímu vyloučení těţce sluchově postiţených.  

Služba je provozována 36 hodin týdně dle smluvených termínů terénní formou a 4 hodiny 

ambulantně, po domluvě lze sluţbu provozovat i o víkendu. 
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V tlumočnických sluţbách poskytujeme 

uţivatelům základní sociální poradenství.  

Dále je to zprostředkování kontaktu se 

společenským prostředím, jedná se o tlumočení pomocí 

znakového jazyka - přednášky, skupinové aktivity. 

Hlavní činností sluţby je pak pomoc při uplatňování 

práv, oprávněných zájmů a při obstarávání osobních 

záležitostí. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Stanovené cíle pro rok 2019: 

1.  Předávání jasných a srozumitelných informací v komunikačním kódu osob  

se sluchovým postiţením a tím sniţování komunikační a informační bariér 

2. Zprostředkování kultury neslyšících slyšící společnosti a současně zprostředkování 

kultury slyšící společnosti neslyšícím 

3. Zorganizovat min. 5 kulturních, přednáškových nebo diskuzních akcí, na kterých bude 

zajištěno tlumočení 

4. Poskytovat sluţbu kvalitně 

 Nejméně 75% uţivatelů bude v dotazníku spokojeno se sluţbou. 

 Nejméně 50% uţivatelů bude v dotazníku spokojeno s dostupností sluţby. 

 Nejméně 75% uţivatelů bude v dotazníku spokojeno s ochotou pracovníků sluţby. 

Vybrané statistické údaje Tlumočnické služby za rok 2019  

Počet jednotlivých uţivatelů                  50 

Celkový počet kontaktů 670 

Celkový počet intervencí 3 758 

Z toho počet přímých intervencí  3 975 

Počet hodin strávených na cestě                

114,55 
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Vyhodnocení cílů pro rok 2019: 

1. Pracovníci poskytovali tlumočení v komunikačním kódu, který je vhodný pro 

neslyšící uţivatele nebo uţivatele s těţkým sluchovým postiţením, cíl byl splněn 

2. Uţivatele měli k dispozici pravidelně kaţdých 14 dnů klub neslyšících a to na 

pracovišti Kyjov, kde se setkávali se studenty, dále se tyto dvě kultury setkávali 

na akcích mimo prostory sluţby, cíl byl splněn  

3. Tlumočení bylo zajištěno na všech aktivitách sluţby, cíl byl splněn 

4. Z hodnocení sluţby vyplývá, ţe sluţba je dle uţivatelů poskytována kvalitně, cíl 

byl splněn 

 

Výsledky hodnocení spokojenosti potvrdily stanovené cíle pro rok 2019 viz. následující graf 

 

 

 

 

 

 

Graf 4 Spokojenost Tlumočnické sluţby ambulantní forma za rok 2019 
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Graf 5 Spokojenost Tlumočnické sluţby terénní forma za rok 2019 

 

 

Graf 6 Spokojenost Tlumočnické sluţby elektronické kontakty za rok 2019 
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Ostatní činnost 

 Vzdělávání pracovníků služeb 

Během roku 2019 se všichni zaměstnanci profesně vzdělávali. Vyuţili jsme 

vzdělávání JMK  „Profesní vzdělávání pro pracovníky poskytovatelů sociálních sluţeb 

v Jihomoravském kraji“ a to jak pro sociální pracovníky, tak i pro pracovníky 

v sociálních sluţbách.  

Dále ředitelka společnosti ukončila program Certifikovaný manaţer v sociálních 

sluţbách a účastnila se čtyřdenní odborně tematické exkurze do severní Itálie 

organizovanou APSS  Jihomoravského kraje. 

Zaměstnanci se také účastnili několika konferencí organizovaných APSS – konference 

pro ředitele a ekonomy poskytovatelů SS, XI. Výroční kongres poskytovatelů 

sociálních sluţeb; dále to byla konference MPSV Prestiţ, profesionalita a vědeckost 

české sociální práce nebo konference na téma „Jak můţeme být více slyšet“ 

Zaměstnanci také absolvovali dvě supervizní setkání. 

Sluţby sociální rehabilitace a tlumočnické sluţby se zapojili do projektu 

„Zkvalitňujeme sociální sluţby pro neslyšící“ a proběhlo několik metodických setkání, 

kde se řešila kvalita jednotlivých sluţeb a byla vypracována i závěrečná zpráva o 

kvalitě sluţeb, dále jsme se v rámci tohoto projektu účastnili i vzdělávání např. 

Dluhové poradenství; základy sociálního systému… 

 Praxe studentů  

V roce 2019 jsme zajišťovali odbornou praxi pro 1 studentku UTB ve Zlíně obor 

sociální pedagogika. 

 Kurz znakového jazyka 

V červnu 2019 proběhly akreditované závěrečné zkoušky KZZJ, úspěšně ukončili 3 

absolventi ze 4 zapsaných a to v kurzu pro začátečníky a bohuţel jediné účastnici 

v kurzu pro pokročilé se nepodařilo kurz úspěšně dokončit. Od října 2019 se 

uskutečnil další běh kurzu, jak pro začátečníky tak i pro pokročilé.  
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 Další aktivity 

Zaměstnanci se pravidelně účastnili komunitního plánování sociálních sluţeb 

v jednotlivých ORP Veselí nad Moravou, Kyjov a Hodonín. 

V květnu jsme se účastnili i okresního Veletrhu sociálních 

sluţeb, který proběhl v Hodoníně 

 

Náš příklad dobré praxe zazněl na konferenci „Jak můţeme 

být více slyšet“, 

která se konala 

v Praze. 

 

 

 

 

 

Ředitelka organizace je členem poradního sboru ředitele kontaktního pracoviště Úřadu 

práce v ČR v Hodoníně. 

 

Také naši organizaci zastupovala v odborné porotě na krajské psychologické 

olympiádě konané v Kyjově na Klvaňově gymnáziu a střední zdravotní škole a to na 

téma „Poruchy příjmu potravy“ 
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Finanční zpráva 2019 

Lidské zdroje 

Skutečný fyzický stav pracovníků za rok 2019 byl 9 zaměstnanců na HPP na celkový úvazek 

6,4, dále bylo uzavřeno 6 DPP. 
 

Osobní náklady společnosti byly k 31. 12. 2019 vykázány v celkové výši 3387 tis. Kč  

v následujícím členění: 
 

náklady na mzdy (HPP) ve výši 3 219 tis. Kč 
 

náklady na dohody o provedení práce ve výši 168 tis. Kč 

Náklady 

Celkové náklady společnosti byly k 31. 12. 2019 vykázány v celkové výši Kč 4 385 tis. Kč, 

v následujícím členění: 

 

náklady vynaloţené pro plnění obecně prospěšných sluţeb ve výši 4 385 tis. Kč, z toho: 

 

náklady na mzdu ředitele v celkové výši 0 Kč 

 

náklady na odměnu členů správní rady v celkové výši 0 Kč 

 

náklady na odměny členů dozorčí rady v celkové výši 0 Kč 

Výnosy 

Celkové výnosy společnosti byly k 31. 12. 2019 vykázány v celkové výši 4417 tis. Kč 

v následujícím členění: 

 

přijaté příspěvky a dotace ve výši 4 078 tis. Kč 

 

vlastní činnost ve výši 339 tis. Kč 

 

Společnost vykázala k 31. 12. 2019 zisk ve výši 32 tis. Kč. 

 

Změny zakládací listiny, ke kterým došlo v průběhu účetního období 

V roce 2019 neproběhly ţádné změny. 

 

Změny ve složení správní a dozorčí rady v průběhu účetního období 

V roce 2019 došlo ke změně ve sloţení správní rady. Za Denisu Šmehlíkovou, Dis., se stal 

členem Mgr. Zdeněk Gloz. 

 

V roce 2019 nedošlo k ţádné změně ve sloţení dozorčí rady. 
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Změny osoby ředitele v průběhu účetního období 

Ke změně osoby ředitele v průběhu účetního období nedošlo. 

Informace dle zákona o účetnictví 

Po rozvahovém dni nenastaly ţádné významné skutečnosti významné pro naplnění účelu 

výroční zprávy. 

 

Předpokládaný vývoj činnosti účetní jednotky: 

Společnost bude nadále vyvíjet aktivity v činnostech určených zakládací smlouvou. 

Společnost vyvíjí aktivity v oblasti sociálních sluţeb. A dále vedlejší činnosti předmět 

podnikání: Výroba, obchod a sluţby neuvedené v přílohách 1 aţ 3 ţivnostenského zákona; 

obory činnosti: Velkoobchod a maloobchod, provozování kulturních, kulturně-vzdělávacích a 

zábavných zařízení, pořádání kulturních produkcí, zábav, výstav, veletrhů, přehlídek, 

prodejních a obdobných akcí na základě ţivnostenského oprávnění vydaného dne 1. 9. 2015 

na dobu neurčitou. 

 

Roční účetní závěrka za rok 2019 

Součástí výroční zprávy jsou údaje o roční účetní závěrce za rok 2019 v následujícím členění: 

Rozvaha v plném rozsahu v tis. Kč 

Výkaz zisku a ztráty v plném rozsahu v tis. Kč 

Příloha k účetní závěrce 

 

Zpráva auditora k roční účetní závěrce za rok 2019 

Přílohou k Výroční zprávě společnosti je zpráva auditora k roční účetní závěrce za rok 2019. 
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Poděkování 

Naše organizace je nestátní neziskovou organizací a bez pomoci ostatních organizací  

by se neobešla. Proto děkujeme všem, kteří nám vyjadřují přízeň, podporu a poskytují pomoc.  
 

V prvé řadě patří naše poděkování členům správní a dozorčí rady za jejich dobrovolnou práci 

pro organizaci.  
 

Poděkování patří všem, kteří se účastnili jakýmkoliv podílem na poskytování sluţeb.  

Za pomoc a profesionální přístup při zajišťování našich akcí patří dík také odborným 

pracovníkům a lékařům, ale také těm, kteří věnovali věcné dary. 
 

Poděkování patří i všem spolupracovníkům za práci, kterou odvádějí velmi dobře a dělají vše 

proto, aby naši uţivatelé odcházeli ze sluţeb spokojeni. Je potřeba nejen pracovního nasazení, 

ale také kreativity a trpělivosti v náročných situacích, kdy komunikace vázne a musí se 

nacházet další a další metody komunikace s uţivatelem. Ceníme si toho, ţe si všichni 

navzájem dodáváme sílu a jednáme v prospěch organizace. 

Děkujeme i spolku SNN v ČR ZO Veselí nad Moravou, p.s. za spolupráci při některých 

doprovodných aktivitách našeho Centra. 

 

Poděkování za finanční pomoc 

 Ministerstvu práce a sociálních věcí ČR 

 Jihomoravskému kraji 

 ÚP ČR Hodonín 

 Městu Veselí nad Moravou 

 Městu Kyjov 

 Městu Hodonín 

 Dále jednotlivým městům a obcím z ORP Veselí nad Moravou, Kyjov a Hodonín 
 

                             

                                            



 
Výroční zpráva 2019 

21 
Centrum pro sluchově postižené Hodonínsko, o.p.s.  

 Prohlášení 

 

Jako statutární orgán Centra pro sluchově postiţené Hodonínsko, o.p.s. prohlašuji, ţe údaje 

uvedené ve Výroční zprávě 2019 jsou pravdivé odpovídající skutečnosti. 

 

 

Mgr. Marta Kadlecová, DiS., ředitelka OPS 

 

 

 

 

 

Výroční zpráva byla schválena správní radou dne 9. června 2020. 

 

 

 

Výroční zprávu zpracovala ředitelka OPS Mgr. Marta Kadlecová, DiS. 

  



 
Výroční zpráva 2019 

22 
Centrum pro sluchově postižené Hodonínsko, o.p.s.  

Zpráva nezávislého auditora k účetní závěrce za rok 2019 
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Seznam zkratek 

 

ANNO  Asociace nestátních neziskových organizací 

APSS  Asociace poskytovatelů sociálních sluţeb 

CPSP   Centrum pro sluchově postiţené Hodonínsko, o.p.s. 

DPP   dohoda o provedení práce 

EU  Evropská unie 

GDPR  General Data Protection Regulation  (obecné nařízení o ochraně osobních 

údajů) 

HPP    hlavní pracovní poměr 

JMK  Jihomoravský kraj 

KLIK   Klub internetového kouzlení 

MPSV  Ministerstvo práce a sociálních věcí 

NNO    nestátní nezisková organizace 

ORL   otorinolaryngologie 

ORP  obec s rozšířenou působností 

p.s.   pobočný spolek 

o.p.s.  obecně prospěšná společnost 

SAS   sociálně aktivizační sluţby 

SNN    Svaz neslyšících a nedoslýchavých  

SP   sluchově postiţení 

SR     sociální rehabilitace 

SS   sociální sluţby 

TS    tlumočnické sluţby 

ÚP  Úřad práce  

ZO     základní organizace 

ZSS  zákon č. 108/2006 Sb., o sociálních sluţbách 
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